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                                                          KRZYŻÓWKA  4 

Poziomo: 

3] wąż dusiciel. 7] pył osiadający na meblach. 9] wzrost cen wielu towarów i usług w gospodarce. 10] 
załoga łodzi wioślarskiej. 11] urządzenie zastępujące pracę człowieka. 12] inaczej ujemna inflacja. 14] 
dokument urzędowy. 15] znawca budowy organizmu. 17] autor zdania „Najbardziej bodaj wiadomą 
oznaką kryzysu jest olbrzymia armia bezrobotnych” (imię i nazwisko). 18] zapotrzebowanie na towary 
lub usługi.  

Pionowo: 

1] inaczej czarownica. 2] pojazd pogrzebowy. 3] przenośny na plaży- chroni przed wiatrem. 4] stały 
mieszkaniec danego kraju, terenu. 5] krótki zapisek. 6] straż jak polska rzeka. 7] jaglana lub perłowa. 
8] topnienie śniegów. 13] potocznie zawód. 16] instytucja ta pilnuje, żeby wzrost cen w gospodarce 
miał charakter powolny i zrównoważony (skrót). 

Litery z kolorowych ponumerowanych pól napisane od 1 do 18 utworzą rozwiązanie. 

 


